

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НЕГОТИН, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI БРОЈ 1999



ПРКОСНИ СРПСКИ ЈУНАК

## ШТА СЕ ДЕСИЛО ОПШТИНИ НЕГОТИН ?

Некада средње развијена општина Неготин, са јаким привредним активностима доведена је у ред неразвијених општина највише неспособношћу људи који су водили општину и јавна предузећа у протеклој деценији. Оно што је преживело период санкција и бомбардовања, нажалост грађана Неготина, није успело да преживи четворогодишњу ДОС-овску власт. Потпуно су затворена сва предузећа која су се бавила пољопривредом: “Млекара”, “Жимес”, “Фарма свиња”, “Пољопривредни комбинат”, “Крајина вино” као и фирме, “Ауто саобраћај”, “Југотурбина”, “Штампариа” и “ИХП Прахово” који је био и носилац привредног развоја општине Неготин.

Опустошена и осиромашена привреда неспремно је гурнута у процес приватизације без икаквих озбиљних социјалних програма. Последица тога је велики број људи који су остали без посла, а тиме и додатни пад стандарда грађана.

Такозвани процес приватизације је зачињен елементима привредног криминала и корупције, на које се нико не обазире због “кумовских” односа људи који су овај процес водили. Предузећа у пољопривреди су затворена, задруге препуштене стихији, а укупна привреда у расулу.

Све су већи проблеми загађења Тимока и Дунава, превелике употребе пестицида и потенцијалне опасности од загађења ваздуха, као и воде за пиће су карактеристике времена у коме данас живимо. Природне реткости су нарушене или потпуно деградиране: напуштене су Вратњанске капије, Алија, Стеванске ливаде, као и оба хотела. У овим процесима присутни су сви облици криминала који су последица пре свега непоштовања закона.



СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА !

## **ШТА СУ РАДИЛЕ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ ?**

Од 2000-те године на овамо, а може се рећи и пре тога, власти су се такмичиле која ће више својих људи да запосли у општинске органе управе, уместо да општинску управу ставе у службу грађана. Данас и поред гломазне општинске управе и вишка запослених долази до непотребног пријема нових радника, нестручних, без икаквог радног искуства, али политички подобних. Предизборна обећања да ће се таксе смањити после избора су прерасла у сушту супротност; Таксе су вишеструко увећане. Уместо да се добром политиком такси и пореза стимулише развој приватног предузетништва, а тиме и обезбеђење нових радних места, погрешна политика је довела до затварања великог броја приватних радњи.

## **О СВЕМУ ПО МАЛО**

Локални путеви су скоро потпуно пропали због нередовног и неадекватног одржавања. Стање комуналне инфраструктуре на најнижем је нивоу како у селима тако и у граду. Неуређеност центра града, привремена решења у саобраћају, као и његова нерегулисаност одражава се на безбедност људи и имовине.

У Неготину је укинута Педагошка Академија, не излази лист "Крајина", не ради Дом омладине, напуштена је и руинирана зграда Дома Штампе, такође и нови објекат завода за васпитавање младих, пао је кров на летњој позорници, рекреациони центар никада лошије није изгледао, сала ватрогасног дома се не користи, већина задружних домова је напуштена, затворене су читаонице и клубови за стара лица, нема довољно игралишта за децу ...

У области културног стваралаштва, као и давања могућности младим талентима, ситуација је "конзервирана" на нивоу достигнутом пре много година. Манифестација "Мокрањчеви дани" не даје жељене ефекте у културном стваралаштву јер култура у нашој средини постаје ствар затворених група, не проверених вредности и сумњивих укуса. Становништво неготинске крајине интензивније него икада напушта ово подручје (претпоставка је да у иностранству има око 20 000 људи), на другој страни "бела куга" пустоши ове просторе. Тимочка села су "испражњена", због одласка младих на школовање који се по правилу не враћају назад.

## **ШТА ПРЕДЛАЖУ РАДИКАЛИ ?**

Српска Радикална Странка у Неготину има решење које би спречило пропадање општине. Неготин треба дефинисати као субрегионални град на обали Дунава, дефинисати економске и развојне правце, утврдити области привредних делатности које би биле компаративне са суседним регионима, улагање у изградњу објеката у Ђердапској зони, уређење приобаља и подизање привредно -туристичких и услужних погона и капацитета.

Морају се средити односи у раду туристичких агенција, сеоских туристичких друштава и њихових савеза у општини. Туристичке агенције, радње, производни облици домаће радиности треба да се оспособе и организују за довођење туриста у веома атрактивну неготинску крајину.

## КАКО НЕГОТИНУ ВРАТИТИ СТАРИ СЈАЈ ?

Неопходно је да сви стручни кадрови, који поседују стваралачку енергију, без обзира на своју политичку, националну и верску припадност буду укључени под једнаким условима у послове који ће довести до стварања бољих услова за живот и рад свих житеља општине Неготин.

Општински одбор Српске Радикалне Странке у Неготину је формирао савете:

- савет за економска и правна питања,
- савет за пољопривреду и екологију,
- савет за привредну делатност,
- савет за друштвену делатност и социјална питања.

Савети функционишу као стручна и саветодавна тела која разматрају сва питања од интереса за живот и рад грађана наше општине. Савете сачињавају стручњаци из разних области који ће својим радом и идејама уз помоћ Српске Радикалне Странке вратити стари сјај Неготину.



ГДЕ СУ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ ТУ СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ !

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ;

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан;

Издање приредио: ОО СРС Неготин

Техничко уређење и компјутерски прелом Небојша Кнежевић;

Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун;

Рукописи се не враћају;

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. године.